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ИГРА
Попробуй догадайся



Решение задачи №1
 



Решение задачи №2
 



Решение задачи №3
Решение:
Р – мощность (Вт) (Ватты)                   Р = I*U
I – сила тока (А) (Амперы)
U – напряжение (В) (Вольты)
Средняя сила тока в импульсе ЭШУ – ласка = 7000 (мА) = 7 (А)
Напряжение разряда ЭШУ – ласка = 70000 (В)
Мощность тока  ЭШУ – ласка = 7А*70000В = 490000 (Вт) = 490 (кВт)
Коротковременная мощность тока должна составлять 300-500 кВт     
Ответ: Исходя из решения старший сержант П.И. Фролов применял спец. 
средство ЭШУ – ласка для задержания М.С. Токова



Решение задачи №4
Решение:
F – модуль силы (Н) (Ньютон)                   F = m*a = m*V/t
m – масса (кг) (Килограммы)
а – ускорение (м/с2) 
Масса ПР-73м = 820 (г) = 0,82 (кг)
Скорость в момент касания ПР-73м = 72 (км/ч) = 20 (м/с) 
Время удара = 1000 миллисекунд = 1 с
Сила в момент удара  = 0,82 кг*20м/с/1с = 16,4 (Н)
Сила для нанесения указанной травмы = 30-50 Н
Ответ: Исходя из решения старший сержант С.Г Гурьновпри применении 
спец. средство ПР-73м не мог причинить указанную Х.П. Костиным 
травму.
 



Решение задачи №5
Решение:
По условиям задачи старший сержант С.Г Малютин нанес М.С. Небитко один 
удар спец. средством ПР в область малой берцовой кости.
Однако М.С. Небитко заявил о получении травмы большой круглой мышцы, что 
невозможно.
Ответ: При нанесении удара С.Г Малютин не мог причинить указанной в 
заявлении М.С. Небитко травмы по причине удаленности области большой 
круглой мышцы от места нанесения удара.
 



Решение задачи №6
Согласно НПА эксплуатировать спец. средство наручники можно при 
температуре от минус 10°С до плюс 40°С.
Согласно погонной карты России на 12 марта 2018 года на территории г. 
Толбухино, Ярославской области температура воздуха составляла минус 5°С, что 
позволяла в полной мере старшему сержанту С.Г Размахнину использовать 
спец. средство наручники.
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